
Wprowadzenie do sprawozdania finansowego

1) nazwa, siedziba i adres oraz numer we właściwym rejestrze sądowym albo ewidencji

FUNDACJA HELP FURAHA UL. TOPOLOWA 22 32-082 WIĘCKOWICE WIĘCKOWICE MAŁOPOLSKIE

2) czas trwania działalności jednostki, jeśli jest ograniczony

brak

3) okres objęty sprawozdaniem finansowym

01.01.2024 - 31.12.2024

4) czy sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania działalności przez jednostkę w dającej się przewidzieć
przyszłości oraz czy nie istnieją okoliczności wskazujące na zagrożenie kontynuowania przez nią działalności

Sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania przez jednostkę działalnosci

5) omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i pasywów (także amortyzacji), ustalenia wyniku
finansowego oraz sposobu sporządzenia sprawozdania finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru

Fundacja została utworzona na czas nieokreślony.

Sprawozdanie finansowe zostało sporządzone za okres od 01/01/2024 do 31/12/2024

Roczne sprawozdanie sporządzono przy założeniu kontynuowania działalności przez organizację, co najmniej 12 miesięcy i dłużej. Nie są nam
znane okoliczności, które wskazywałyby na istnienie poważnych zagrożeń dla kontynuowania przez organizację działalności.

a. Wartości Niematerialne i Prawne
Wartości niematerialne i prawne o wartości początkowej powyżej10.000,00 zł firma wprowadza do ewidencji bilansowej aktywów, w
momencie oddania do używania ustalonej jest okres ich użytkowania przy zastosowaniu stawek wynikających z ustawy podatkowej.
Dokonywanie odpisów amortyzacyjnych rozpoczyna się począwszy od miesiąca następującego po miesiącu oddania wartości niematerialnych i
prawnych do używania. Podmiot dokonuje umorzenia wartości niematerialnych i prawnych stosując metodę liniową.
Wartości Niematerialne i Prawne o wartości jednostkowej poniżej 10.000,00 zł zalicza się je bezpośrednio w koszty zużycia.
b. Środki trwałe
Do amortyzacji środków trwałych jednostka stosuje stawki przewidziane w wykazie rocznych stawek amortyzacyjnych, stanowiących
załącznik do ustawy podatkowej.
Dla potrzeb ujmowania w księgach rachunkowych nabytych środków trwałych firma przyjęła następujące progi wartościowe – cena nabycia
aktywów powyżej 10.000,00 zł.
Dokonywanie odpisów amortyzacyjnych rozpoczyna się począwszy od miesiąca następującego po miesiącu oddania środka trwałego do
używania. Przy dokonywaniu odpisów amortyzacyjnych jednostka wykorzystuje metodę linową.
Środki trwałe prezentowane w bilansie wycenione są wg wartości netto, tzn. w wartości początkowej podwyższonej o kwoty ulepszenia i
pomniejszonej o dokonane odpisy umorzeniowe i aktualizacyjne. Środki trwałe o wartości jednostkowej od 1500,00 zł do 10.000,00 zł są
amortyzowane jednorazowo, natomiast poniżej 1500,00 zł zalicza się je bezpośrednio w koszty zużycia.
c. Wycena inwestycji
Nabyte lub powstałe aktywa finansowe oraz inne aktywa finansowe ujmuje się na dzień powstania lub nabycia według cen nabycia lub kosztów
wytworzenia, niezależnie czy są to inwestycje długoterminowe czy krótkoterminowe

Data sporządzenia: 2025-07-10

Data zatwierdzenia: 2025-07-14

Druk: NIW-CRSO, Data zamieszczenia w bazie sprawozdań OPP: 2025-07-14



Bożena Frey Marek Krakus

Imię i nazwisko osoby, której powierzono prowadzenie ksiąg rachunkowych – na podstawie art. 52 ust
2 ustawy o rachunkowości

Imię i nazwisko kierownika jednostki, a jeżeli jednostką kieruje organ wieloosobowy, wszystkich
członków tego organu – na podstawie art. 52 ust. 2 ustawy o rachunkowości

Druk: NIW-CRSO, Data zamieszczenia w bazie sprawozdań OPP: 2025-07-14
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